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Ⅱ 調査結果 

1 あなた自身について伺います。 

問１-１ 性別 

あてはまる番号に○を付けてください。（○印は１つ） 

 

 
 

項目名  集計値 構成比（％） 

全体 788 100.0 

男性 486 61.7 

女性 295 37.4 

無回答 7 0.9 

 

 

  

男性

61.7%

女性

37.4%

無回答

0.9%

総数

788
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問１-２ 年齢 

あてはまる番号に○を付けてください。（○印は１つ） 

 

 

 

項目名  集計値 構成比（％） 

全体 788 100.0 

20 歳未満 5 0.6 

20～29 歳 81 10.3 

30～39 歳 150 19.0 

40～49 歳 227 28.8 

50～59 歳 227 28.8 

60～69 歳 86 10.9 

70 歳以上 7 0.9 

無回答 5 0.6 

 

  

0.6

10.3

19.0

28.8

28.8

10.9

0.9

0.6

0% 10% 20% 30% 40%

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

総数=788
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問１-３ 家族構成 

あてはまる番号に○を付けてください。（○印は１つ） 

 

 
 

項目名  集計値 構成比（％） 

全体 788 100.0 

ひとり暮らし 130 16.5 

夫婦のみ 132 16.8 

２世代家族（親または子と同居） 409 51.9 

３世代家族（祖父母及び親と同居、子及び孫と同居など） 59 7.5 

母子、父子 35 4.4 

その他 14 1.8 

無回答 9 1.1 

 

 

  

16.5

16.8

51.9

7.5

4.4

1.8

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ひとり暮らし

夫婦のみ

２世代家族（親または子と同居）

３世代家族（祖父母及び親と同居、

子及び孫と同居など）

母子、父子

その他

無回答

総数=788
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問１-４ 住まい 

あてはまる番号に○を付けてください。（○印は１つ） 

 

 

 

項目名  集計値 構成比（％） 

全体 788 100.0 

戸建ての持ち家 502 63.7 

分譲マンション 73 9.3 

戸建ての借家 18 2.3 

市区町村営・県営等の公営住宅 6 0.8 

UR・公社の賃貸住宅 8 1.0 

民間の賃貸住宅 140 17.8 

社宅・寮 35 4.4 

その他 2 0.3 

無回答 4 0.5 

 

  

63.7

9.3

2.3

0.8

1.0

17.8

4.4

0.3

0.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

戸建ての持ち家

分譲マンション

戸建ての借家

市区町村営・県営等の公営住宅

UR・公社の賃貸住宅

民間の賃貸住宅

社宅・寮

その他

無回答

総数=788
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問１-５ 居住地区 

あてはまる番号に○を付けてください。（○印は１つ） 

 

 

  

8.0

9.4

35.9

8.5

12.3

5.7

2.2

4.3

9.6

2.5

1.0

0.5

0% 10% 20% 30% 40%

中井町

中井町以外の足柄上地区（南足柄市、

大井町、松田町、山北町、開成町）

秦野市

平塚市

小田原市

二宮町

大磯町

横浜市・川崎市

上記以外の県内市町村

東京都

その他

無回答

総数=788
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項目名  集計値 構成比（％） 

全体 788 100.0 

中井町 63 8.0 

中井町以外の足柄上地区（南足柄市、大井町、松田町、山北町、 

開成町） 
74 9.4 

秦野市 283 35.9 

平塚市 67 8.5 

小田原市 97 12.3 

二宮町 45 5.7 

大磯町 17 2.2 

横浜市・川崎市 34 4.3 

上記以外の県内市町村 76 9.6 

東京都 20 2.5 

その他 8 1.0 

無回答 4 0.5 

 

 

 

  

◆居住地区（P5）は秦野市が 35.9％と最も高く、小田原市（12.3％）、平塚市（8.5％）、中井町

（8.0％）の順に高い。 

＊前回調査と比較すると、秦野市は 6ポイントと増加、中井町は 2.6 ポイント減少している。 
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問１-６ 通算の就業年数 

あてはまる番号に○を付けてください。（○印は１つ） 

 

 

 

項目名  集計値 構成比（％） 

全体 788 100.0 

５年未満 158 20.1 

５～10 年未満 108 13.7 

10～15 年未満 108 13.7 

15～20 年未満 67 8.5 

20～25 年未満 94 11.9 

25 年以上 242 30.7 

無回答 11 1.4 

 

 

 

  

５年未満

20.1%

５～10年未満

13.7%

10～15年未満

13.7%15～20年未満

8.5%

20～25年未満

11.9%

25年以上

30.7%

無回答

1.4%

総数

788
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問 1-７ 町内の就業年数 

あてはまる番号に○を付けてください。（○印は１つ） 

 

 

 

項目名  集計値 構成比（％） 

全体 788 100.0 

５年未満 306 38.8 

５～10 年未満 151 19.2 

10～15 年未満 100 12.7 

15～20 年未満 71 9.0 

20～25 年未満 58 7.4 

25 年以上 92 11.7 

無回答 10 1.3 

 

 

 

 

  

５年未満

38.8%

５～10年未満

19.2%

10～15年未満

12.7%

15～20年未満

9.0%

20～25年未満

7.4%

25年以上

11.7%

無回答

1.3%

総数

788
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問 1-８ 通勤手段 

あてはまる番号に○を付けてください。（すべて○） 

 

 

 

項目名 【複数回答】 集計値 構成比（％） 

全体 788 100.0 

自家用車 594 75.4 

鉄道 93 11.8 

路線バス 92 11.7 

自転車・オートバイ 77 9.8 

企業の送迎バス 41 5.2 

徒歩 39 4.9 

中井ふれあいバス - - 

その他 2 0.3 

無回答 3 0.4 

 

 

 

 

  

75.4

11.8

11.7

9.8

5.2

4.9

0.0

0.3

0.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

自家用車

鉄道

路線バス

自転車・オートバイ

企業の送迎バス

徒歩

中井ふれあいバス

その他

無回答

総数=788 （複数回答）
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２．中井町の現状について伺います。 

１ 就業環境 

問２ 中井町の就業環境についてどのようにお考えですか。（２つまで回答欄に番号を記入） 

 

 

 

 

 

  

47.7

42.3

40.1

24.7

12.8

11.5

9.5

1.4

0.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

車がないと通勤・移動に不便なので

不満を感じている

職場の周辺に飲食店や買い物をする

場所が少ないので不満を感じている

緑豊かな自然環境の中で働けること

に満足している

朝夕の通勤時間帯に交通渋滞がない

ので満足している

路線バスや中井ふれあいバスは不便

なので不満を感じている

騒音や排気ガスなどの公害がなく落

ち着いた就業環境に満足している

自宅から職場まで通勤時間がかかる

ので不満を感じている

その他

無回答

総数=788 （複数回答）
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項目名 【２つまでの複数回答】 集計値 構成比（％） 

全体 788 100.0 

車がないと通勤・移動に不便なので不満を感じている 376 47.7 

職場の周辺に飲食店や買い物をする場所が少ないので不満を 

感じている 
333 42.3 

緑豊かな自然環境の中で働けることに満足している 316 40.1 

朝夕の通勤時間帯に交通渋滞がないので満足している 195 24.7 

路線バスや中井ふれあいバスは不便なので不満を感じている 101 12.8 

騒音や排気ガスなどの公害がなく落ち着いた就業環境に 

満足している 
91 11.5 

自宅から職場まで通勤時間がかかるので不満を感じている 75 9.5 

その他 11 1.4 

無回答 3 0.4 

 

 

 

  

◆不満について 

前回調査と順位は同様に、第１位は「車がないと通勤・移動に不便なので不満を感じている」

（47.7％）、第２位は「職場の周辺に飲食店や買い物をする場所が少ないので不満を感じている」

（42.3％）となっている。順位は変わらないが、「車がないと通勤・移動に不便なので不満を感

じている」では 2.2 ポイント減少しているのに対し、「職場の周辺に飲食店や買い物をする場所

が少ないので不満を感じている」は 4.6 ポイント増加している。 

 

◆満足について 

前回調査と順位は同様に、第１位は「緑豊かな自然環境の中で働けることに満足している」

（40.1％）、第２位は「朝夕の通勤時間帯に交通渋滞がないので満足している」（24.7％）となっ

ており、第１位は 3.8 ポイント増加している。 
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２ 良いところ 

問３ 中井町の良いところはどのような点だと思いますか。（２つまで回答欄に番号を記入） 

 

 
 

 

 

  

79.9

23.0

20.7

15.2

12.7

10.3

6.5

5.8

3.9

2.5

1.6

1.1

1.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

緑豊かで自然に恵まれている

幹線道路へのアクセスがよい

良質な地下水に恵まれている

災害や犯罪の発生が少ない

懐かしい風情が残っている

公害のない生活環境が保たれている

気温が温暖で過ごしやすい

将来の発展が期待できる

繁華街がなく子育て環境がよい

朗らかな気質の人が多い

公共施設が整備されている

その他

無回答

総数=788 （複数回答）
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項目名 【２つまでの複数回答】 集計値 構成比（％） 

全体 788 100.0 

緑豊かで自然に恵まれている 630 79.9 

幹線道路へのアクセスがよい 181 23.0 

良質な地下水に恵まれている 163 20.7 

災害や犯罪の発生が少ない 120 15.2 

懐かしい風情が残っている 100 12.7 

公害のない生活環境が保たれている 81 10.3 

気温が温暖で過ごしやすい 51 6.5 

将来の発展が期待できる 46 5.8 

繁華街がなく子育て環境がよい 31 3.9 

朗らかな気質の人が多い 20 2.5 

公共施設が整備されている 13 1.6 

その他 9 1.1 

無回答 8 1.0 

 

 

 

 

 

  

◆前回調査と同様に、第１位と第 2位は「緑豊かで自然に恵まれている」（79.9％）と、「幹線道

路へのアクセスがよい」（23.0％）となっており、就業者からみた本町の良い点と認識されてい

る。 

 

◆「良質な地下水に恵まれている」（20.7％）が 9.3 ポイント増加して上位３位に、「災害や犯罪

の発生が少ない」（15.2％）が 4.9 ポイント増加して４位になっている。 

 

＊前回「良質な地下水に恵まれている」（11.4％）5位、「災害や犯罪の発生が少ない」（10.3％）

6位 
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３ 弱点 

問４ 中井町の弱点はどのような点だと思いますか。（２つまで回答欄に番号を記入） 

 

 

 

 

  

55.2

35.3

26.6

22.3

10.8

9.6

7.9

7.5

6.9

4.7

0.4

1.9

0.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

鉄道駅がなく路線バスの利便性も低い

商店が少なく買い物が不便

地名度が低い

飲食店が少なく余暇を過ごせない

若い世代が少なく活気がない

観光スポット、名所旧跡などがない

平坦地が少なく起伏に富んでいる

発展・上昇志向に欠けている

医療機関が少ない

公共施設が不十分

自分の住んでいる町に愛着心がない

その他

無回答

総数=788 （複数回答）
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項目名 【２つまでの複数回答】 集計値 構成比（％） 

全体 788 100.0 

鉄道駅がなく路線バスの利便性も低い 435 55.2 

商店が少なく買い物が不便 278 35.3 

地名度が低い 210 26.6 

飲食店が少なく余暇を過ごせない 176 22.3 

若い世代が少なく活気がない 85 10.8 

観光スポット、名所旧跡などがない 76 9.6 

平坦地が少なく起伏に富んでいる 62 7.9 

発展・上昇志向に欠けている 59 7.5 

医療機関が少ない 54 6.9 

公共施設が不十分 37 4.7 

自分の住んでいる町に愛着心がない 3 0.4 

その他 15 1.9 

無回答 7 0.9 

 

 

 

 

  

◆前回調査と同様に、「鉄道駅がなく路線バスの利便性も低い」（55.2％）が５割台半ばと最も高

く、次いで、「商店が少なく買い物が不便」（35.3％）、「知名度が低い」（26.6％）、「飲食店が少

なく余暇を過ごせない」（22.3％）となっている。 

 

＊商業機能については、「商店が少なく買い物が不便」は 10.5 ポイントと大きく減少した一方、

「飲食店が少なく余暇が過ごせない」（22.3％）は 3.9 ポイント増加している。 
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３．中井町への居住意向について伺います。 

１ 住む場所を選ぶとき 

問５ 住む場所を選ぶとき、どのような点を重視しますか。（２つまで回答欄に番号を記入） 

 

 

 

  

48.9

48.7

19.5

16.5

16.1

13.7

10.9

7.4

5.8

5.7

0.9

0.5

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

通勤・通学などの移動のしやすさ

買い物の便利さや物価の安さ

災害や犯罪などの発生の少なさ

水や緑などの自然の豊かさ

子育てのしやすさや教育環境

医療機関の近さや充実度

住宅や土地の安さ、広さ

趣味やスポーツなど余暇環境

近所づきあいや人間関係

質の高い行政サービス

町のイメージ、ネームバリュー

その他

無回答

総数=788 （複数回答）
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項目名 【２つまでの複数回答】 集計値 構成比（％） 

全体 788 100.0 

通勤・通学などの移動のしやすさ 385 48.9 

買い物の便利さや物価の安さ 384 48.7 

災害や犯罪などの発生の少なさ 154 19.5 

水や緑などの自然の豊かさ 130 16.5 

子育てのしやすさや教育環境 127 16.1 

医療機関の近さや充実度 108 13.7 

住宅や土地の安さ、広さ 86 10.9 

趣味やスポーツなど余暇環境 58 7.4 

近所づきあいや人間関係 46 5.8 

質の高い行政サービス 45 5.7 

町のイメージ、ネームバリュー 7 0.9 

その他 4 0.5 

無回答 9 1.1 

 

 

 

  
◆前回調査と同様に、「通勤・通学などの移動のしやすさ」（48.9％）、「買い物の便利さや物価の

安さ」（48.7％）が４割台で他の項目を大きく上回っている。 
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２ 住宅を探したこと 

問６ 中井町及びその周辺の地域で住宅を探したことがありますか。（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

項目名 【７つまでの複数回答】 集計値 構成比（％） 

全体 788 100.0 

秦野市内で探したことがある 285 36.2 

県内の他の地域で探したことがある 203 25.8 

平塚市内で探したことがある 120 15.2 

小田原市内で探したことがある 117 14.8 

中井町内で探したことがある 90 11.4 

二宮町内で探したことがある 84 10.7 

県内で探したことはない 116 14.7 

その他 34 4.3 

無回答 36 4.6 

 

 

 

 

 

  

36.2

25.8

15.2

14.8

11.4

10.7

14.7

4.3

4.6

0% 10% 20% 30% 40%

秦野市内で探したことがある

県内の他の地域で探したことがある

平塚市内で探したことがある

小田原市内で探したことがある

中井町内で探したことがある

二宮町内で探したことがある

県内で探したことはない

その他

無回答

総数=788 （複数回答）

◆前回調査と同様に、「秦野市」が最も高く、6.4 ポイント増加して３割台半ばとなっている。 

◆「小田原市」を除く隣接自治体で増加傾向にある。 

◆「中井町」は 2.4 ポイント増加して１割を超えている。（9.0％→11.4％） 
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３ 居住意向 

問７ 今後機会があれば中井町に住みたいと思いますか。（１つだけ○） 

 

 

 

項目名  集計値 構成比（％） 

全体 788 100.0 

住みたいと思う 18 2.3 

条件さえ合えば住んでもよいと思う 437 55.5 

どんなに今より条件が良くなったとしても住みたくはない 191 24.2 

もうすでに中井町に住んでいる 41 5.2 

その他 69 8.8 

無回答 32 4.1 

 

 

 

  

住みたいと

思う

2.3%

条件さえ合え

ば住んでもよ

いと思う

55.5%

どんなに今よ

り条件が良く

なったとして

も住みたくは

ない

24.2%

もうすでに中

井町に住んで

いる

5.2%

その他

8.8%

無回答

4.1%

総数

788

◆前回調査と比較して、「住みたい」（1.6％）、「条件さえ合えば住んでもよいと思う」（55.5％）

ともに増加しており、『住みたいと思う（計）』は 57.1％と６割弱になり、4.6 ポイント増加して

いる。 

◆「もうすでに中井町に住んでいる」（5.2％）は 2.5 ポイント減少している。 

 

＊居住意向は６割弱となっているが、実際に中井町で住宅を探したことがある人は１割強に過ぎ

ない。 
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４．今後のまちづくりについて伺います。 

１ 将来の望ましい町のイメージ 

問９ 今後、中井町がどのような町（将来の望ましい町のイメージ）になれば良いと思いますか。 

（3つまで回答欄に番号を記入） 

 

 

 

 

 

 

 

 

46.3

40.6

28.7

26.8

20.6

18.4

17.0

16.9

14.1

11.3

11.2

9.5

8.9

7.1

3.0

1.3

0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50%

買い物、医療等の機能がコンパクトに集積され

た便利な町

自然環境との調和がとれた町

若い人たちが多く定住し活気のある町

安心して子どもを産み育てることのできる町

災害や犯罪のない安心して暮らせる町

レジャー・スポーツ施設が整った町

研究所や工場の立地を活かした町

ひとにやさしい福祉を重視した町

道路など都市基盤が整った町

快適な住宅地が広がる町

多くの人が訪れる観光・レクリエーションの町

都心に近い場所にありながら、田舎町や不便さ

のある暮らしが楽しめる町

新しい産業をおこす活力ある町

教育環境の充実した町

歴史や文化、昭和の薫りが感じられる町

その他

無回答

総数=788 （複数回答）
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項目名 【３つまでの複数回答】 集計値 構成比（％） 

全体 788 100.0 

買い物、医療等の機能がコンパクトに集積された便利な町 365 46.3 

自然環境との調和がとれた町 320 40.6 

若い人たちが多く定住し活気のある町 226 28.7 

安心して子どもを産み育てることのできる町 211 26.8 

災害や犯罪のない安心して暮らせる町 162 20.6 

レジャー・スポーツ施設が整った町 145 18.4 

研究所や工場の立地を活かした町 134 17.0 

ひとにやさしい福祉を重視した町 133 16.9 

道路など都市基盤が整った町 111 14.1 

快適な住宅地が広がる町 89 11.3 

多くの人が訪れる観光・レクリエーションの町 88 11.2 

都心に近い場所にありながら、田舎町や不便さのある暮らしが 

楽しめる町 
75 9.5 

新しい産業をおこす活力ある町 70 8.9 

教育環境の充実した町 56 7.1 

歴史や文化、昭和の薫りが感じられる町 24 3.0 

その他 10 1.3 

無回答 6 0.8 
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２ 働きやすい町にするための施策 

問 10 働きやすい町とするために、どうような施策を講じるべきだと思いますか。 

（２つまで回答欄に番号を記入） 

 

 

 

 

 

 

  

65.7

37.4

16.5

13.6

11.7

10.3

9.1

8.8

6.7

5.6

4.2

0.5

0.4

0.6

1.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

交通機関の利便性の向上

商業施設・店舗の充実

子どもを安心して預けられる施設整備

道路インフラの整備

企業の誘致

住宅取得や転居に対する支援

公共施設の整備

遊興・娯楽施設の整備

町税などの優遇税制

住宅地の整備開発

町内Wi-Fi環境の整備

タウンセールスの推進

三世代同居・近居の促進

その他

無回答

総数=788 （複数回答）
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項目名 【２つまでの複数回答】 集計値 構成比（％） 

全体 788 100.0 

交通機関の利便性の向上 518 65.7 

商業施設・店舗の充実 295 37.4 

子どもを安心して預けられる施設整備 130 16.5 

道路インフラの整備 107 13.6 

企業の誘致 92 11.7 

住宅取得や転居に対する支援 81 10.3 

公共施設の整備 72 9.1 

遊興・娯楽施設の整備 69 8.8 

町税などの優遇税制 53 6.7 

住宅地の整備開発 44 5.6 

町内 Wi-Fi 環境の整備 33 4.2 

タウンセールスの推進 4 0.5 

三世代同居・近居の促進 3 0.4 

その他 5 0.6 

無回答 11 1.4 

 

 

 

  
◆前回調査と同様に、「交通機関の利便性の向上」（65.7％）が 6割台半ばと最も高く、次いで「商

業施設・店舗の充実」（37.4％）、「子どもを安心して預けられる施設整備」（16.5％）と続く。 

 

＊順位は変わらないが、「交通機関の利便性の向上」は 5.2 ポイント増加しているのに対し、「子

どもを安心して預けられる施設整備」は 3.7 ポイント減少している。 
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３ まちづくりへの参加・協力 

問 11 自分のスキルや経験を活かして、中井町のまちづくりに参加・協力することについて、どの

ようにお考えですか。（１つだけ○） 

 

 
 

項目名  集計値 構成比（％） 

全体 788 100.0 

大いに関心・興味がある 30 3.8 

少しは関心・興味がある 93 11.8 

機会があれば参加・協力してもよい 351 44.5 

関心・興味はない 284 36.0 

その他 12 1.5 

無回答 18 2.3 

 

 

 

  

大いに関心・

興味がある

3.8%

少しは関心・

興味がある

11.8%

機会があれば

参加・協力し

てもよい

44.5%

関心・興味は

ない

36.0%

その他

1.5%

無回答

2.3%

総数

788
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４ 施設や店舗の利用経験 

問 12 仕事以外で中井町の施設や店舗を利用したことがありますか。 

（あてはまるものすべてに○をして、おもな具体的名称をお書きください） 

 

 

 

項目名 【３つまでの複数回答】 集計値 構成比（％） 

全体 788 100.0 

個人で利用したことがある 226 28.7 

知り合いや友人、家族で利用したことがある 149 18.9 

職場や職場のグループで利用したことがある 106 13.5 

利用したことはない 390 49.5 

無回答 13 1.6 

 

 

 

 

 

  

28.7

18.9

13.5

49.5

1.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

個人で利用したことがある

知り合いや友人、家族で利用したこ

とがある

職場や職場のグループで利用したこ

とがある

利用したことはない

無回答

総数=788 （複数回答）
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５．企業と地域との関係について伺います。 

１ 企業と地域の関係 

問 13 一般的に企業と地域は、今後どのような関係を構築（強化）していくことが望ましいと思い

ますか。（１つだけ○） 

 

 

 

項目名  集計値 構成比（％） 

全体 788 100.0 

企業も地域社会の一員として、より積極的に地域活動やまちづく

りに関わっていくべき 
193 24.5 

企業・地域・行政の役割をそれぞれが果たしていくなかで、 

協力できる分野について協力していくべき 
512 65.0 

企業は自社の業績向上に努めることを優先すべきであり、地域活

動への参加・協力については最低限必要な範囲にとどめるべき 
67 8.5 

その他 5 0.6 

無回答 11 1.4 

 

 

  

24.5

65.0

8.5

0.6

1.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

企業も地域社会の一員として、より

積極的に地域活動やまちづくりに関

わっていくべき

企業・地域・行政の役割をそれぞれ

が果たしていくなかで、協力できる

分野について協力していくべき

企業は自社の業績向上に努めること

を優先すべきであり、地域活動への

参加・協力については最低限必要な

範囲にとどめるべき

その他

無回答

総数=788
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２ 地域社会やまちづくりへの参加について 

問 14 企業の地域社会やまちづくりへの参加について、望ましいと思う取組みはありますか。 

（２つまで回答欄に番号を記入） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

39.6

37.7

24.7

24.7

15.1

11.8

10.4

9.8

6.0

0.8

2.5

0% 10% 20% 30% 40% 50%

事業所近くでの清掃活動や景観整備

地域イベントの開催・協賛・協力（自社

製品の提供など）

行政や地域と連携した防災訓練の実施

地元からの従業員採用や、災害時の対応

（資材の提供など）

事業分野に応じたセミナーの開催、講師

の派遣、職業体験や施設見学の実施

地域・行政との人材交流やインターン

シップの受け入れ

行政や地域と連携した自社PR活動（ふる

さと納税を活かした自社製品のPRや、施

設命名権の活用など）

地域の子ども・高齢者の見守りや防犯パ

トロール

自社施設（会議室、福利厚生施設など）

の地域への開放

その他

無回答

総数=788 （複数回答）
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項目名 【２つまでの複数回答】 集計値 構成比（％） 

全体 788 100.0 

事業所近くでの清掃活動や景観整備 312 39.6 

地域イベントの開催・協賛・協力（自社製品の提供など） 297 37.7 

行政や地域と連携した防災訓練の実施 195 24.7 

地元からの従業員採用や、災害時の対応（資材の提供など） 195 24.7 

事業分野に応じたセミナーの開催、講師の派遣、職業体験や 

施設見学の実施 
119 15.1 

地域・行政との人材交流やインターンシップの受け入れ 93 11.8 

行政や地域と連携した自社 PR 活動（ふるさと納税を活かした自社

製品の PR や、施設命名権の活用など） 
82 10.4 

地域の子ども・高齢者の見守りや防犯パトロール 77 9.8 

自社施設（会議室、福利厚生施設など）の地域への開放 47 6.0 

その他 6 0.8 

無回答 20 2.5 
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３ 町が行うべき支援 

問 15 企業の地域社会への参加・貢献を推進していくために、町はどのような支援を行っていくこ

とが効果的であると思いますか。（あてはまるものすべてに○） 

 

 
 

 

項目名 【複数回答】 集計値 構成比（％） 

全体 788 100.0 

町と企業の情報交換の場づくり 327 41.5 

企業の社会貢献活動の意義や取組みの情報発信 251 31.9 

地域との接点づくりや相談窓口の設置 221 28.0 

企業の取組みの紹介や表彰制度の創設 143 18.1 

地域の企業社会貢献ニーズの集約 132 16.8 

その他 17 2.2 

無回答 40 5.1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

41.5

31.9

28.0

18.1

16.8

2.2

5.1

0% 10% 20% 30% 40% 50%

町と企業の情報交換の場づくり

企業の社会貢献活動の意義や取組みの

情報発信

地域との接点づくりや相談窓口の設置

企業の取組みの紹介や表彰制度の創設

地域の企業社会貢献ニーズの集約

その他

無回答

総数=788 （複数回答）
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